

鲁能泰山今晚客战哈尔滨

强龙遇上地头蛇，千万当心

本报记者 李志刚

世界杯间歇期改变了中超各队的实力对比，最明显的一个变化就是近期无论联赛还是足协杯上，都出现了一些冷门。这一次鲁能泰山在联赛中客场挑战哈尔滨毅腾，以鲁能近期之状态，对阵联赛的“副班长”，那还不是手到擒来？鲁能主帅库卡在接受记者采访时表示，“千万不能这么想”，“与赛季初期相比，许多球队的阵容、实力都发生了很大的变化，现在分析对手不能光看排名。”

“在体能方面，我们肯定处于劣势。”库卡强调鲁能在周中多打了一场足协杯的比赛，哈尔滨毅腾却得到了休整良机，“况且，我们足协杯的对手广州富力非常强大，这使得我们消耗了很多的能量。我们周四才回到济南，周五恢复了一天，周六就又来了哈尔滨。”

库卡表示，会根据现实情况调整球队的阵容，“我们肯定会有一些变化，我会选择目前状态最好的球员出场作战，但最终怎么变化，还没有确定，我还要再想想，再看看。”

在上一轮联赛中，哈尔滨毅腾主场4:0大胜贵州人和，震

惊了整个中国足坛，库卡说自己已经组织球员观看了这场比赛的录像剪辑，“哈尔滨毅腾早就不是年初的那支队伍了，无论教练、球员还是战术，都发生了很大的变化。”随后库卡对毅腾的情况一一道来，“这支球队前场有两名高中锋，两侧则安排了速度很快的选手，他们的巴西籍前腰很喜欢前插参与进攻，同时后防线组织得也比较稳固，目前的攻守平衡做得不错，这不是一个容易对付的对手。”

“好在，我对中超联赛已经有了半年的了解，这对我制定阵容、指挥比赛都会很有帮助。”强调了客观困难之后，库卡最后表示，鲁能肯定会尽全力争取最好成绩，“算上这场球，我们在世界杯之后连踢了三个客场，这种情况可是不多见的。我很清楚联赛与杯赛是完全不同的比赛，杯赛的首要目标是取胜、是晋级，联赛是一个漫长的过程，除了成绩，我们还要争取踢得更漂亮一些，还要争取每一场比赛都有新的进步。近期鲁能的情况让我比较满意，我认为这一次在哈尔滨我们应该会取得理想的成绩，奉献精彩的比赛。”

(本报哈尔滨7月26日电)



国安遭争议红牌 上演神奇三分钟

新华社长春7月26日体育专电(记者 姚友明 许畅) 26日，中超联赛第16轮赛事的一场焦点战在长春打响。长春亚泰队开场10分钟就收获进球并让北京国安队罚下一人，但最终却在遭遇“黑色三分钟”后与对手2:2握手言和。对于正在努力逃离保级区的亚泰队而言，主场多一人却只收获一分的赛果显然令人失望。

新援胡斯蒂和杨旭都未进入首发名单，但两人的到来还是让亚泰将士的精神面貌获得提升。开场仅10分钟，亚泰队罚出的角球便在国安禁区内引发混战，冯仁亮的射门被李运秋用手挡下，主裁与边裁协商后先是判罚点球，而后又在埃尼奥主罚前将李运秋直接罚出场外。突然降临的红牌让国安队员大为光火，比赛一度中断。

埃尼奥点球命中，长春队开始采取稳守反击的策略，几乎所有人都回到本方球门前30米区域内进行防守，国安队一时难以觅得机会。第40分钟，亚泰队在反击中打出精彩配合，埃尼奥右路突破长传转移左路，曹添堡接球回做给瓦尔特，瓦尔特轰出一脚势大力沉的射门，比分被改写为2:0。

国安队在上半场结束前送给主队“黑色三分钟”。第44分钟，周挺突破后地滚球传至门前，德扬在禁区内虚晃一枪后将球回传给埋伏在身后的张稀哲，后者的射门打在防守队员身上折射入网。第46分钟，张稀哲在亚泰禁区内如入无人之境，张晓彬接到他的回传后低射破门，国安队在半场结束前扳平比分。

下半场两队虽然都调兵遣将试图改写比分，但均未能如愿。替补上场的胡斯蒂在边路连过四人的精彩表现，也几乎利用精确的任意球帮助球队全取三分，这位匈牙利人的比赛状态或许将决定亚泰队本赛季下半程的命运。

贵州战平江苏 安塔尔赛季首球

本报讯 北京时间7月26日，2014赛季中超联赛第16轮展开争夺，此前在中超和足协杯中均大比分失利的贵州人和主场1:1战平前任主帅高洪波率领的江苏舜天。山东鲁能的旧将安塔尔在本场比赛中攻入一粒头球，这是他本赛季的首个进球。

贵州近况不佳，但舜天在贵州的地盘上还未取胜过。这场比赛从贵州转会舜天的杨昊因回避原则不能出战。第11分钟舜天中卫李昂一记大力抽射击中立柱弹出，埃雷尔森禁区内手球，裁判却没有判罚点球，这属于明显的漏判，而且埃雷尔森也应该被判罚黄牌。下半场风云突变，安塔尔门前头球打破僵局，随后于海制造点球并由米西莫维奇命中，但是这个点球，从慢镜头来看，又显得有些勉强。双方1:1的比分保持到了终场结束。

贵州人和止住双线连败颓势，但联赛已4轮不胜。(宗禾)

张弛重拾自信

本报记者 李志刚

张弛在鲁能很早便得到教练和俱乐部的赏识，在一线队之中崭露头角并很快打上主力，但随后一次严重的受伤险些断送他的职业生涯。直到今年年初，外界对张弛的未来依然充满疑问，别说打上主力，大家对张弛能否重新获得正式比赛出场机会都有争议。库卡执教鲁能之后，球队的竞争加剧了，在这种情况下，张弛不仅没有掉队，反

倒越踢越好。这一次鲁能客场挑战哈尔滨毅腾，库卡带着张弛出席了赛前的新闻发布会，他对这名小将的倚重由此可见一斑。

“我们此前在广州的两场比赛，成绩都不错，但这并不代表我们到了哈尔滨就能轻松获胜。”张弛表示，会严格按照教练的规定去准备比赛，能否出场、何时出场、出场打什么位置，一切全听教练的。

几天前足协杯赛客战广州富力，张弛替补登场后便踢

了多个位置，无论鲁能俱乐部领导还是库卡，都对这个“多面手”赞誉有加，对此张弛有着清醒的认识，“我原来既练过后卫，也踢过后腰，这对我帮助很大。现在我需要提高的地方还有很多，感谢教练和领导的信任。我能做的就是完成好教练的安排，帮助球队取胜。”

(本报哈尔滨7月26日电)



塞萨尔回到英超

新华社里约热内卢7月25日体育专电(记者 姬烨) “五星巴西”门将塞萨尔25日结束了同多伦多队的租借合同，重新回到了刚刚升入英超的女王公园巡游者队。

今年2月，由于很少能在当时征战英冠的女王公园巡游者队获得出场机会，为了更多的出场机会，塞萨尔租借加盟美国职业足球大联盟多伦多FC队。尽管退出了主流联赛，但时任巴西队主帅斯科拉里还是选择塞萨尔担任“五星巴西”在世界杯上的第一门将。

塞萨尔在巴西世界杯上的发挥非常不错，如果不是半决赛那场1:7惨败德国队，34岁的他与昔日国际米兰的巅峰水准基

本不相上下。

随着世界杯的结束，女王公园巡游者已经决定提前召回塞萨尔，以便增强球队实力。在租借到多伦多队期间，这位巴西国门一共出场7次，总共丢掉9个球。在巴西世界杯上，塞萨尔打满了巴西队的全部比赛，在对阵智利的八分之一决赛中扑出对方的两个点球，为球队晋级立下大功。不过在同德国一战中，塞萨尔丢掉7球，虽然遭遇耻辱，但是在不少人眼中，塞萨尔不应该成为球队惨败的替罪羊。

塞萨尔于2012年8月从国际米兰转会至女王公园巡游者。后者在一度降入英冠后，于今年5月成功升入英超。

德罗巴重返切尔西

新华社伦敦7月25日体育专电 切尔西俱乐部25日宣布，主教练穆里尼奥再次签下科特迪瓦前锋德罗巴，他将在“蓝军”效力一年。

36岁的德罗巴2004年加盟切尔西，2012年离开，8年中他赢得了包括欧冠在内的10个冠军。上赛季他从上海申花转投土耳其劲旅加拉塔萨雷队，赛季结束后成为自由人。

穆里尼奥早些时候已经透露出德罗巴重回斯坦福桥的消息，他说德罗巴“属于”切尔西。

德罗巴在接受切尔西官方网站采访时说：“这是个非常简单的决定，我不可能拒绝与何塞(穆里尼奥)重新合作的机会。”

他还说：“每个人都知道我与俱乐部的特殊关系，我一直感觉这里和家一样。我获胜的欲望依旧强烈，我也期待帮助

球队赢得胜利，能走到职业生涯的这一步我感到非常激动。”

穆里尼奥早些时候还说：“如果我把他(德罗巴)带回来，那么就要迅速做出决定。作为一名球员，他有能力让队伍变得更强大。”

德罗巴于2004年以2400万英镑的身份由法甲马赛转会切尔西，随队获得3个英超冠军、4个足总杯冠军、2个联赛杯冠军以及一个欧冠联赛冠军。穆里尼奥在2004-2007年执教切尔西期间曾与德罗巴共事。

德罗巴将披上自己在切尔西穿过的15号球衣，当年他在爱尔兰边锋达夫离队后才改穿11号，而目前切尔西的11号球衣属于奥斯卡。此前身披15号球衣的埃及边锋萨拉赫将在新赛季改穿17号，原来17号的主人阿扎尔已经确定新赛季穿10号。